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Přívlastek neshodný - Pkn
· závisí také na podstatném jméně jako přívlastek shodný
· stojí za podstatným jménem, na kterém závisí
· ptáme se: Jaký? Který? Čí?
· můžeme ho přeměnit na přívlastek shodný

1	   Pkn				Pks
šplouchání moře				mořské šplouchání				
    1	    Pkn					Pks
pokoj bratra					bratrův pokoj
 
 1	    Pkn					Pks
dort z másla					máslový dort					
    1	     Pkn					Pks
knížka veršů					veršovaná knížka
 
   1        Pkn					Pks
látka z bavlny					bavlněná látka					
    1               Pkn				Pks
kamarád z Ostravy				ostravský kamarád			
    1        Pkn					Pks
herec z Brna					brněnský herec


Cvičení

1. Vyhledej základní skladební dvojici.
2. Podtrhni: a) předmět – žlutě
		    b) přívlastek shodný – zeleně
		    c) přívlastek neshodný - hnědě

Naše Hana dočetla knížku veršů.
3. Změň přívlastky shodné na neshodné:

mléčný výrobek –

francouzský zpěvák –

anglická slovíčka –

skleněná mísa –

keramická nádoba –

sněhová pokrývka –

plyšová hračka –

jahodový dezert –

ovocná šťáva –

čokoládová pochoutka –

karamelový krém –

4. Přeměň přísudky slovesné na jmenné se sponou.

Jana zvítězila.			Jana je vítězem.
Petr onemocněl.		Petr je nemocný.
Jakub výborně studuje.
Tento dort výtečně chutná.
Obloha zmodrala.
Prádlo zbělelo.
Výborně plave.
Tatínek řídí firmu.


STÁLE SI PROCVIČUJ PRAVOPIS.
